

阳谷县委副书记、县长毕黎明做客市长热线

扶贫脱贫按季考核,与提拔任用挂钩

本报聊城3月22日讯(记者 张超) 22日,阳谷县委副书记、县长毕黎明做客“12345”市长热线,就全县扶贫、创森、深化医改等市民关心的热点问题接听来电,并回答记者提问。

“目前全县还有贫困户5697户、12205人,通过精准识别和调查摸底,我们逐村、逐户制定了扶持举措。”毕黎明介绍,2012-2016年,阳谷县累计投入财政专项扶贫资金8915.8万元,发放扶贫小额信贷5834.5万元,发展特色种养、光伏发电、加工车间等产业项目239个;整合项目资金4.5亿元,大力提升了贫困区域交通、水利等基础设施,3.38万户、9.3万人实现脱贫。2017年是阳谷县精准扶贫、精准脱贫的收官之年,将深化“百千”帮扶,坚持月点评、季通报,考核结果与提拔任用挂钩。突出精准施策,目前,全县因病因残致贫9275

人,占贫困人口76%,这部分群体没有劳动能力,缺乏致富手段,将着力通过医疗救助、健康保险、危房改造、政策兜底等措施进行帮扶。对于趋于集中的贫困户,重点依托上级专项资金,发展产业项目,完善收益分配,通过入股分红进行扶持,特别是抢抓全市加快蔬菜温室建设的机遇,将扶贫资金重点用于温室建设,既推动了农业发展,又帮助了群众致富。对相对分散的贫困户,则重点通过就近组织务工给予帮扶,先后出资建设了7处手编汽车坐垫加工车间、14处养驴场等等,为贫困户就业提供了平台。

同时,强化片区发展,提升金堤河、沉沙池片区设施水平,培植发展优势。目前重点推进的是道路交通建设,一个是扶贫大通道,在阳谷境内全长67公里,西接德商高速莘县古



毕黎明做客“12345”市长热线。

城出入口,总投资4.28亿元沿线辐射9个乡镇、159个行政村,直接受益人口12.8万人。一个是连接河南濮台路,全长11.4公里,投资3560万元,可打通阳谷向南的通道。一个是镇村道路连接,总投资约2000万元,建设农村公路30公里,堤顶路8公里,确保区域内交通出行便捷。

据了解,2017年阳谷县城市棚户区改造任务为4000户,其中列入省棚改计划任务的有1650户。目前,城区三个街道办事处都已确定了棚改片区,完成拆迁15个片区(其中王楼、五里庙片区完成整村拆迁),共计2043户,其中省棚改计划任务的1650户已拆迁完毕。

相关链接

全县新增造林达3.4万余亩

阳谷县围绕“两年新增造林4万亩”的任务目标,结合全市的创新意见,制定了全县的工作方案,对路域林带、水系林带、森林乡镇、森林村庄建设均制定了详细的工作标准;明确了奖补政策,每亩给予1000元的营林补贴和600元的苗木补贴,切实提高了基层的积极性。2月底前即完成了土地流转、挖坑打点等各项准备工作;坚持“一区一品、一路一景”、“三季有花、四季常青”的标准,大力实施林带建设和路肩绿化;实行了县级领导和县直部门包乡镇(街道)绿化制度,启动大督查工作机制,确保创森工作快速推进;同时,将林带土地全部流转给造林大户管理,将林下作物全部清除,避免群众农业生产影响树木存活。截至目前,全县已新增造林3.4万余亩,共栽植苗木300余万株;新建育苗基地3200亩、新建农田林网5000亩,县乡路路肩绿化正在规划招标中,预计3月底前可完成今年春季造林任务。

本报记者 张超

392个监测点盯紧聊城饮用水安全

水质分析实验室具备104项指标检测能力

本报聊城3月22日讯(记者 王尚磊 通讯员 张侃) 今年的3月22日是第二十五届“世界水日”,3月21日,记者从聊城市疾控中心了解到,目前在全市共设立392个水质监测点,建成了104项指标检测能力的水质分析实验室,城区集中式供水设有24个饮用水水质监测点,其中城区20个,开发区4个。

针对聊城市饮用水卫生监测工作开展情况,记者了解到,近年来聊城市疾控中心持续投入300余万元,建成了具备国家《生活饮用水卫生标准》要求的104项指标检测能力的水质分析实验室,不断完善水质卫生监测实验室硬件建设,并开展了所有常规指

标的监测。市疾控中心一贯坚持“严肃认真的工作态度,实事求是的公正作风,标准规范的技术操作,正确及时的结果报告”的质量方针,并加强检验人才的引进与培养,实验室负责饮用水水质监测的专业技术人员7人。

目前在全市共设立392个水质监测点,全年共检测水样784余份,疾控中心还每季度随机抽取一个月对城区集中式供水的24个监测点开展末梢水质卫生监测,目前聊城市城区集中式供水设有24个饮用水水质监测点,其中城区20个,开发区4个。今后将进一步增加监测点和监测指标,不断扩大监测范围、提升服务能力。

“烧水的正确方法,应在水温达到80℃—90℃时即打开壶盖,让有些物质随着水蒸气挥发出去,当水温达到100℃时,有害物质才会随蒸气蒸发。如再继续沸腾3分钟则饮用最安全。”疾控专家表示,为了保证水质,每天清晨,先把水笼头打开放水5—10分钟,避免管道的铁锈污染和管道中死水的产生,长期没有打开过的水龙头,应格外注意,这部分水可以用来清洁和洗涤。

专家表示,自来水用液氯消毒是国内外常见的消毒方法。为了保持自来水消毒效果和避免在管网输送到用户的过程中的微生物污染,自来水中的余氯含量必须要在0.05mg/L以上,

所以自来水会带有氯味。自来水在高压密闭的管道中输送时,管道中的空气会因高压而溶入水中,当自来水从水龙头中流出时,水中的空气会因恢复到常压而被释放出来,从而形成无数的微小气泡,使水的外观呈乳白色,放置片刻后,即会澄清,不影响饮水卫生。

“最好的补水方式是少量多次,每20—30分钟喝一次,每次喝120—240毫升。一次喝的太多,肚子里带着大量的水运动,对胃肠道有不良刺激。”专家表示,如果运动量不大,时间不超过90分钟,身体不会流失电解质和矿物质,只需补充水分就可。如果运动量很大,最好喝一些淡盐水,以免出现抽筋等现象。

去年全县老年人健康管理超七成

近年来,阳谷县委、县政府高度重视基本公共卫生服务工作,实现健康服务老年全覆盖,自2010年起,阳谷县基层医疗卫生机构每年为65岁及以上老年人免费提供健康管理服务,有效预防、控制慢性病等疾病,不断提高全县老年人生活质量。2016年,全县老年人总数9.4万人,健康管理6.6万人、管理率70.53%。同时,强化妇幼健康管理,2016年,全县0—6岁儿童健康管理4.8万人、管理率88.31%,访视新生儿8808人、访视率87.06%。完善心理健康服务体系。按照“预防为主、重点干预、广泛覆盖、依法管理”的方针,加快建设完善全县心理健康服务体系。目前,全县城乡居民电子健康档案建档71.15万份,电子建档率90.07%。同时,推进家庭医生签约服务,为签约居民提供国家基本公共卫生和基本医疗服务,家庭医生签约服务达60.8万人。

本报记者 张超

市技师学院党风廉政建设工作会议召开

本报聊城3月22日讯(记者 杨淑君 通讯员 杨传金) 近日,市技师学院2017年党风廉政建设工作专题会议在勤业楼学术报告厅召开。学院党委书记李友渔等党政班子成员出席会议,聊城市第七纪检组副组长李玉泉同志应邀出席并讲话,会议由学院党委副书记刘德云主持,学院副科级以上干部共140余人参加了会议。

李友渔在讲话中回顾了学院2016年的党风廉政建设工作,认为成绩的取得得益于“五个必须坚持”,即:必须坚持旗帜导向,紧跟上级党委要求部署,以上级各级纪委为旗帜;必须坚持从严问责,以问责来推动责任落实;必须坚持挺纪在

前,运用好监督执纪的“四种形态”;必须坚持执纪为民,解决好师生身边的问题;必须坚持问题导向,标本兼治,推进全面从严治党。对于2017年学院党风廉政建设工作,李友渔强调,要做到“坚持严字当头、实字托底,全面深入推进学院的党风廉政建设”。要深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,切实维护党的纪律的严肃性;夯实“两个”责任,强化责任追究;深化“两学一做”,增强党性修养;加强思想政治建设,发挥基层党组织的战斗堡垒作用;驰而不息纠“四风”,坚持不懈抓作风建设;切实加强干部队伍治理能力建设。

李友渔要求,对于即将开始的市委巡察,大家要正确



市技师学院党风廉政建设工作会议召开。 通讯员 李宇鹏 摄

认识巡察工作的重要意义,落实好巡察工作的各项要求;以巡查为契机,推动学院各项工作再上新台阶;积极支持和配合巡查组开展工作,自觉做到讲政治、顾大局。

李玉泉介绍了全市当前的反腐特征和党风廉政建设的总体要求,并提出贯彻意见;学院党委委员、纪

委书记徐公义对学院2017年党风廉政建设工作要点进行了安排。

会上,李友渔与分管院领导及相关职能部门主要负责人签订了学院2017年党风廉政建设责任书;大家共同观看了反腐倡廉教育宣传片视频,再一次受到了深刻教育。

多种活动助力世界水日

本报聊城3月22日讯(记者 张超 通讯员 张强) 22日是第25届世界水日,也是第30届中国水周的第一天,围绕今年的宣传主题,聊城市水利部门开展了形式多样的宣传纪念活动。

市水利局将水法律法规宣传和健身有益结合,与市内禹王健走队联合开展步行巡游城区部分主干道活动,60名队员和部分水利职工手举标语口号,身穿专门印制的文化T恤,向群众宣传科学用水理念;市水利局执法人员也走上街头,向过往群众散发宣传资料,解答问题。同时,今年的宣传纪念活动也得到热心公益事业、关注水问题的企业、大学生志愿者支持。

市水利局局属单位和各县(市区)以及市属开发区农委(办),也结合各自实际和职责范围,开展了有针对性的宣传纪念活动。